2023年2月2日 (木) 開催

2024年3月卒業予定者対象

羽衣国際大学 オンライン 合同企業研究会

主催 羽衣国際大学 運営担当 株式会社ユニバースクリエイト

■お問い合わせ

本イベント運営 株式会社ユニバースクリエイト

担当:大城(おおき)、木村(きむら)

お問い合わせ: https://forms.gle/WPs6uRx2QHADpkGt8 ※2営業日以内にメールもしくはお電話にて対応いたします。

急ぎの場合:080-6465-2581 (大城携帯)

開催目的

本学では企業様と学生の出会いの場を設け、双方のより充実した採用・求職活動を目的に、学内合同企業研究会を開催しております。今年度に関しましては、2024年度3月卒業予定者を対象として、昨年度に引き続きオンラインにて実施することといたしました。新型コロナウイルス感染拡大防止の観点からはもとより、オンラインでの実施により企業様、学生は場所や状況の制限にとらわれない、フレキシブルな参加が可能となります。またリラックスした環境の中、より多くの学生の参加が見込まれるなど、画面越しのコミュニケーションがもたらすメリットも期待できます。業務ご多忙中とは存じますが、当研究会への参加についてぜひご検討賜りたく存じます。どうぞよろしくお願い申し上げます。

イベント概要

【イベント開催日】 2023年2月2日(木) 3部構成(1部、2部、3部)

別途提出動画公開:2023年2月3日~3月31日まで

※イベント当日の説明会の様子は録画しません。

【説明回数】全社1分PRを1回したのちに、個別説明(30分間/回)を2回実施。

【料金】無料

【運営】 株式会社ユニバースクリエイト

【広報】① 学内ポータルサイトへの掲載 ② 案内チラシ郵送

③ 就職セミナーでのチラシ配布と告知 ④ ガイドブック作成配付

【対象学生】 2024年卒業予定学生(約300名)

【参加企業】 40社(各部それぞれ13~14社想定)

【利用システム】Zoomミーティングブレイクアウトルーム

※学生にはビデオオンでの参加を推奨します

※アプリもしくはブラウザにて参加可能

※アクセスをスムースにするためパスワード設定なしの予定

※画面共有可能です

※運営がホストとなるため企業様は無料会員(招待される側)で問題ございません。

【大学詳細】

HP: https://www.hagoromo.ac.jp/

現代社会学部

現代社会学科

放送・メディア映像学科

人間生活学部

人間生活学科

食物栄養学科

【昨年実績】

2022年2月2日(水)オンライン開催 1分PR⇒1社30分間×2回説明 全40社に対し延べ参加学生約400名

今後の流れ

本イベントは株式会社ユニバースクリエイトへ運営委託をしております。株式会社ユニバースクリエイトが運営するイベント管理ツール【ツナガク(https://tsunagaku.com/)】登録が必須です。

今後のやり取りも【ツナガク(https://tsunagaku.com/)】を利用致しますので

未登録の場合は下記1より対応をお願いします。

<u>既に登録済みの企業様(昨年度参加された企業様は登録済みです)はツナガクヘログインし4よりご対応</u> ください。

1. ツナガク会員になるため新規システム利用申請を行う

利用申請→https://company.tsunagaku.com/requests/agreement

※すでに会員かを確認したい→https://forms.gle/WPs6uRx2QHADpkGt8

上記へアクセスし、登録済みかを確認したい旨送信してください。確認後メールにて通知いたします。

- 2. ツナガク運営事務局よりアカウントが届く
- 3. そのアカウントにてログインしMENUイベント検索より「羽衣国際大学」を検索
- 4. イベント詳細を確認し、申し込みボタンより申し込み
- ※1の申請をしただけでは申し込みは完了しません。必ず4まで完了するようにお願い致します。
- 5. 後日ご参加いただく日時の通知が届く

(お申込み多数により選考させていただく場合、当落をお知らせいたします。)

6. ライブ配信スケジュールを確認後「最終意思確認」にて「参加可能」もしくは「参加不可」をツナガクより回答

以下は出展確定企業のみ対応依頼となります

- 7. 企業プロフィール冊子作成のための原稿の提出
- **8.** イベント前に学生に対してアーカイブ配信する1分間PR動画のアップロード(ツナガク内にて可能)
- 9. イベント後に配信する30分程度の企業説明の動画のアップロード(ツナガク内にて可能)
- 10. 参加の手引きが運営事務局より届くので確認
- 11. 事前リハーサルへ任意参加(イベント当日はzoomを利用しますのでzoom利用に不安のある企

業はご参加ください)

- 12. イベント当日(zoomURLはリマインドメールにてお届けいたします)
- **13.** ライブ配信参加学生情報、アーカイブ視聴学生情報は随時、貴社ツナガク内に更新されます。

イベント全体の流れ

STEP1

参加希望時間を選択しお申込み

(次項に記載のある1部、2部、3部より第三希望までご選択可能です。 どの部へ参加いただくかの振り分けは運営にて行います。)

STEP2

選定結果&参加日時の通知

STEP3

当選した日時への参加が可能か最終意思回答

※ツナガクにて最終意思回答をお願い致します

以下STEPは出展確定後にご対応いただく内容です

STEP4 詳細は P6参照

1 1 分間PR動画をご準備できる企業様は 動画データをご提出ください

(<mark>是非動画提出にご協力ください</mark>。動画データなしの場合は学生へは企業データのみ公開となります)

❷学生広報用企業プロフィールの記入と提出

(ツナガクにプロフィール入力エクセルをアップしますので、ダウンロードいただき入力後、 ツナガクへアップロードください。「企業プロフィール冊子」を作成し学生に事前に配付します)

STEP5

学生はライブ配信で訪問する企業を任意予約

※学生は貴社HP情報/学生広報用企業プロフィール/1分間PR動画等により参加企業を決定します

STEP6

「参加手順書」お届け(ツナガク内へアップロード&メール)

STEP7

接続テスト(1月予定)

イベント当日はzoomを利用致します。カメラマイクの接続、ブレイクアウトルームへの移動、画面 共有方法に不安のある方、運営担当者と直接話したい方はご参加ください。 ※リハーサル日程は参加手引きと一緒にご連絡いたします。

STEP8

2月2日、当日参加

※ライブ配信で学生へお伝えいただく内容は自由です ◇全社1分PRを実施し、その後1社あたり30分間(質疑応答込み)の個別説明を2回実施

STEP9

別途ご提出いただいた30分以内の動画をアーカイブ配信

※配信期間2023年2月3日~3月31日まで

当日タイムスケジュール イベント日 2023年2月2日 (木)

▶開会式 10:00~10:15 1, 2, 3部にご参加いただく企業様は可能な限りご参加ください

1部の企業様はそのまま残っていただき、2部、3部へご参加の企業さまは一度ご退出ください

▶1部

| PR会場にて参加者全員 | 10:30~10:45 | 1分PR+参加方法説明 |
|-----------------------|-------------|-------------|
| 各企業ブレイクアウト ルームにて説明 | 10:55~11:25 | 1回目の説明 |
| | 11:25~11:30 | 学生移動時間 |
| | 11:30~12:00 | 2回目の説明 |

1部へ参加の企業は退室。2部参加企業は入室

▶2部

| 参加者全員 | 13:00~13:15 | 1分PR+参加方法説明 |
|-----------------------|-------------|-------------|
| 各企業ブレイクアウト ルームにて説明 | 13:25~13:55 | 1回目の説明 |
| | 13:55~14:00 | 学生移動時間 |
| | 14:00~14:30 | 2回目の説明 |

2部へ参加の企業は退室。3部参加企業は入室

▶3部

| 参加者全員 | 15:00~15:15 | 1分PR+参加方法説明 |
|-----------------------|-------------|-------------|
| 各企業ブレイクアウト ルームにて説明 | 15:25~15:55 | 1回目の説明 |
| | 15:55~16:00 | 学生移動時間 |
| | 16:00~16:30 | 2回目の説明 |

全員退出。イベント終了。

個人情報に関して

個人情報については、すべて提出いたします。

例)学校名、氏名、学科コース(所属)、メールアドレス、電話番号、性別

上記提出された情報は貴社ツナガク内にてご確認いただけます。

※個人情報取得方法については参加確定後にお届けする手順書にてお伝えします。

<u>アーカイブ配信用動画アップロードプラットフォーム</u>

動画は弊社オウンドメディア【ロクヨリ】のYouTubeチャンネルにて企業動画をアップロード、

確認後、【限定公開設定】のうえ公開いたします。

※イベント当日の説明会の様子は録画いたしません。



事前予約

学生は本イベントへの予約および、各社への予約を行います。

- ・本イベントの予約:必須
- ・各社の予約:任意

※各社の予約数に関わらず当日は必ずご参加いただきますようお願い致します。

企業プロフィール(エクセル)ダウンロード方法

※出展確定した企業のみが対応可能となります。

学生広報のための企業プロフィール(エクセル)データを下記よりダウンロードください。

- 1. ツナガクヘログイン
- 2. MENUイベント出展予定・実績
- 3. 該当イベントをクリック
- 4. 左上|ファイル「イベント主催者からのファイル」にアップされているエクセルをダウンロード

動画・企業プロフィール(エクセル)アップロード方法

※出展確定した企業のみが対応可能となります。

事前公開用1分動画とイベント後配信用30分説明動画・企業プロフィール(エクセル)の提出方法は下記の とおりです

- 1. ツナガクヘログイン
- 2. MENUイベント出展予定・実績
- 3. 該当イベントをクリック
- 4. 右上ファイルの追加(アップロード)よりアップロードください(500MB以下のみ可能)

※500MG以上の場合は無理に圧縮せず下記へメール添付にてお送りください。

ギガファイル便

・貴社ファイル共有ソフト

・ジースイートなど

公開期間

事前公開用1分動画→提出より1週間以内~2月2日23:55 イベント後配信用30分説明動画→2023年2月3日~3月31日23:55

MAIL: tsunagaku@universecreate.jp

担当者名:大城

メールタイトル:羽衣国際大学1分PR動画もしくは30分説明動画提出

※企業プロフィールは500MB以下ですのでツナガクへアップロードください